



ЕССЕНТУКСКАЯ ПАНОРАМА

№ 6
(1236)

18 февраля
2016 г.

16+

Пресс-служба администрации города: ok.ru/pressadmin.essentuki
vk.com/psadm.essentuki

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА / выходит с 29 апреля 1992 года

В День защитника Отечества примите мои искренние поздравления!

Это праздник всех, кто стоит на страже Родины и служит в рядах армии! Этот праздник – память о сыновьях и дочерях, которые пали, защищая Отечество! Но 23 Февраля отмечают и те, на кого мы опираемся в каждодневной жизни, в чьей поддержке мы нуждаемся всегда, это праздник близких и дорогих нам мужчин! Позвольте пожелать вам уверенности, отличного здоровья и мирного неба! Пусть ваши матери, жены и дети всегда гордятся вами и окружают вас любовью и заботой!

Депутат Государственной Думы России
Ольга КАЗАКОВА

Дорогие ессентучане!

Примите искренние поздравления с 23 Февраля. С праздником, который многолетняя традиция превратила из чествования профессионального воина в чествование патриота своей земли.

От всей души желаю вам успехов во всех делах и начинаниях. Здоровья и благополучия, согласия и мира, счастья и удачи вам и вашим близким!

Глава города Ессентуки
А.Ю. НЕКРИСТОВ

Уважаемые защитники Отечества!

Служить делу мира и защищать Отечество – это священный долг и почетная обязанность каждого гражданина нашей страны.

Низкий поклон ветеранам Великой Отечественной войны, нашим отцам и матерям, дедам и прадедам, сохранившим для нас мир и свободу. Особые слова благодарности и уважения участникам боевых действий в «горячих точках» и локальных конфликтах, и всем тем, кто сейчас находится на боевом посту.

От всей души желаю всем вам крепкого здоровья, счастья, мира и благополучия, новых побед и успехов на благо нашей Родины!

Председатель Думы города Ессентуки
Андрей ЗАДКОВ

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Ессентуки среди лучших

Британская газета *The Guardian* поместила Ессентуки на седьмую строчку в рейтинге десяти лучших мест России.

«Ессентуки – это название можно увидеть и на прилавках российских магазинов, и по всему миру. Исторический город-курорт славится минеральными и горячими источниками, дал название бренду соленой минеральной воды», – говорится в газете.



С XIX века город пользуется популярностью у людей, заботящихся о здоровье. Каждый из многочисленных современных курортных комплексов и отелей предлагает лечебные процедуры с минеральной водой.

Кроме Ессентуков в британский список вошел горный парк Рускеала в Карелии – он занимает первое место в топ-10. За ним следом идут «Красноярские Столбы». Замыкает тройку лидеров Великий Новгород. Остальные места заняли Петропавловск-Камчатский, Казань, Байкал, Калининград, Владивосток и Алтайские горы.

Дмитрий ЧЕРНЫШЕВ

ВЛАСТЬ И ОБЩЕСТВО

Первые решения

В Ессентуках прошло заседание обновленного общественного совета при главе города.

Александр Некристов поздравил собравшихся с избранием и отметил, что общественный совет – это серьезная площадка для выстраивания конструктивного диалога между властью и горожанами. Градоначальник добавил, что любой из членов совета может выйти на прямой диалог с муниципалитетом, предложил активно вносить предложения для развития курорта и отметил, что конструктивная критика тоже приветствуется.

Затем члены совета перешли к выборам председателя. На эту должность единогласно был избран Владимир Архангельский, директор санатория им. И. М. Сеченова. Его заместителем стала Валентина Демченко – почетный гражданин города. Секретарем избрали уполномоченную по правам ребенка в Ессентуках Екатерину Артеменко.

В повестке дня первого заседания были вопросы благоустройства и ограничения движения в курортной зоне.

– Восстановление зеленого покрова, расширение парков и скверов – это первоочередные задачи, которые мы продолжаем реализовывать с 2015 года, – сказал Александр Некристов. – К высадке деревьев привлекаем и жителей, и предприятия города, и санаторно-курортный комплекс.

Весной и осенью этого года деревьев в городе станет почти на 4 тысячи больше. Затронули вопрос их сохранения при осуществлении строительства новых микрорайонов. От членов совета поступило предложение деревья не вырубать, а выкапывать и пересаживать в парки и скверы.

Яркие клумбы – уже полюбившаяся часть курортных улиц Ессентуков. Теперь их станет больше, дизайнеры подошли к разработ-



Главные цели работы совета – создание благоприятных условий для развития города-курорта, защита прав и свобод ессентучан

ке цветочных картин с креативом и практичностью. До сегодняшнего дня композиции составлялись из однолетних, теплолюбивых растений. Сегодня перед биодизайнерами встала задача как можно дольше сохранить город зеленым и цветущим, независимо от времени года.

– Уже скоро ландшафтные дизайнеры займутся оформлением городских достопримечательностей, – прокомментировала Оксана Батечко, начальник управления ЖКХ. – Жители с помощью онлайн-голосования сделали выбор. Новый облик получат 22 цветника, ландшафтная архитектура города приобретет единый стиль.

На общественном совете затронули и тему очистки территории города-курорта. Новшеством Ессентуков остается ночная механизированная уборка. Ручная – уже в светлое время суток, именно такая система

показала наибольшую эффективность. Помимо ежедневной уборки проводятся субботники и санитарные двухмесячники.

Перед представителями общественности также встал серьезный вопрос регулирования движения в курортной зоне. Несмотря на запрещающие знаки, машины постоянно проезжают в пешеходную зону, срезая тем самым маршрут. Только за прошлый год там было зарегистрировано больше 100 аварий. Отдыхающие часто жалуются на перекрытые припаркованными машинами проходы к источникам. Все это послужило причиной для ограничения количества въездов-выездов в курзону. Оставшиеся три проезда будут под контролем сотрудников ДПС. Члены общественного совета приняли новую схему проезда единогласно.

Лидия ТКАЧЕВА



Горожане активно включились в онлайн-голосование за лучшую клумбу. В итоге будут реализованы все варианты.



Схема расположения заграждений на въездах в курортную зону г. Ессентуки

Готовы к сотрудничеству

Глава города Александр Некристов проводит серию рабочих встреч с фракциями партий, представленных в Думе Ессентуков. На них обсуждаются актуальные городские проблемы и предстоящие выборы.

Первая встреча состоялась с представителями фракции ЛДПР – координатором Галиной Страховой и депутатом Александром Симоненко.

– Для нас важно найти взаимопонимание с властью города, – подчеркнула Галина Страхова.

Представители фракции затронули актуальные на их взгляд вопросы. Речь шла о выделении помещения для отделения ЛДПР, незаконной вырубке деревьев, застройке города-курорта.

Александр Симоненко результатами разговора остался доволен: «Есть ряд вопросов по которым наши позиции совпадают, это касается, например, несанкционированной торговли, порядка на Верхнем и Нижнем рынках и многого другого. Мы договорились, что будем встречаться чаще, обсуждать проблемы, находить пути решения».

– Как глава я готов к сотрудничеству с представителями самых разных политических партий и течений. Любая точка зрения имеет право на существование, если она будет на пользу городу и во благо горожан. В городской Думе сегодня представлены четыре партии, и за каждой из них стоят избиратели, мнение которых мы должны уважать. Здоровая оппозиция в депутатском корпусе идет только на пользу законотворческой работе, и я всегда с вниманием отношусь к критическим



заявлениям. Ессентучане достаточно умны и смогут отличить настоящую критику от пустословия. Они смогут разобраться, кто действительно хочет сделать жизнь в городе лучше, а кто использует маску борца за правду для прикрытия собственных грязных делишек, – подвел итог встречи Александр Некристов.

Градоначальник призвал лидеров политических и общественных объединений помнить об ответственности за социальный климат, репутацию города-курорта и, главное, о мире и спокойствии в Ессентуках.

Кроме того, впервые в этом году, в Ессентуках будет использоваться ком-

плекс обработки избирательных бюллетеней (КОИБ), в обиходе также называемый электронной урной. Глава города подчеркнул, что это необходимо для наиболее полной реализации избирательного права горожан. Электронное устройство для автоматизированного подсчета голосов избирателей на выборах исключит любые недомолвки и противоречия.

В ближайшее время Александр Некристов встретится с представителями фракций СР и КПРФ, а на следующей неделе запланирована встреча с самой большой фракцией в Думе города – «Единой Россией».

Дмитрий ЧЕРНЫШЕВ

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

Сознательный бизнес – процветающий город

С 15 марта текущего года предстателей бизнеса (и не только) ждут перемены. Арендная плата за пользование земельными участками изменится. Чтобы новые суммы в платежных документах не стали неожиданностью, комитет по муниципальной собственности города Ессентуки информирует руководителей предприятий, индивидуальных предпринимателей и физических лиц о нововведениях.

– Прежде всего, это изменения кадастровой стоимости, которые в этом году вступили в силу с 1 января, – рассказал председатель комитета Сергей Павлов. – Она незначительно увеличилась, поэтому сейчас проводится работа по перерасчету по договорам аренды. Соответственно, арендаторам муниципального имущества будут разосланы новые расчеты арендной платы.

Сегодня тем, кто пользуется муниципальной землей, нужно внимательно пересмотреть договоры аренды земельных участков. Вдруг имеется задолженность по оплате за землю. Лучше её погасить. Причин несколько.

Статья 1 Земельного кодекса Российской Федерации устанавливает принцип платности использования земли. В настоящее время заключено более 5 тысяч договоров аренды земельных участков, расположенных на территории города. Средства, оплачиваемые за аренду земли, постоянно поступают в местный бюджет и составляют немалую его часть. Однако сегодня имеется ряд должников по арендной плате за землю. В отношении них поданы заявления в суд о взыскании задолженности.

За счет средств бюджета города осуществляется ремонт дорог, содержание муниципальных объектов и зданий,

школ, детских садов и других социальных значимых учреждений.

Даже частичное недопоступление средств в бюджет города снижает возможность их полноценного содержания и ремонта. Комитетом постоянно ведется работа по взысканию задолженностей по арендным платежам как в досудебном, так и судебном порядке. Регулярно осуществляется мониторинг поступлений арендной платы.

Что касается порядка предоставления земельных участков юридическим и физическим лицам, то Земельным кодексом предусмотрен ряд случаев, когда участок могут предоставить без сложных юридических процедур. Например, если у вас есть дом или магазин, то можно оформить в аренду землю под ними без аукциона, конкурса и т. д.

Такое оформление носит заявительный характер. Ведь понятно, что именно собственник дома, магазина или другого здания больше всех заинтересован в оформлении земельного участка под ним.

А вот если человек не уделит должного внимания регистрации земельного участка под своей недвижимостью, то и распорядиться ею впоследствии ему будет затруднительно. Например, не оформлен участок под жилым домом – собственник в этом случае не сможет продать, подарить или сдать в долгосрочную аренду свою недвижимость с обязательной государственной регистрацией сделки. А бывает, возникает срочная необходимость такой сделки. Чтобы неоформленная земля не стала помехой в делах и планах, целесообразно заняться регистрацией прав на земельный участок уже сейчас.

Кстати, земельное законодательство сегодня предоставляет органам мест-

ного самоуправления возможность решить, в том числе, и проблемы «долгостроев». Например, согласно проекту застройщику отводится определенное время для строительства. На это время ему предоставляется в аренду земельный участок. Если он за отведенный срок построить не успел, то имеет право заключить новый договор аренды земельного участка для завершения строительства однократно, сроком на три года. Но он должен зарегистрировать право собственности на объект, который строит, как того требует закон. И неважно, что строительство не завершено, даже недострой должен быть зарегистрирован в установленном законом порядке.

Если же по каким-то причинам застройщик не успеет вовремя пройти процедуру регистрации объекта, то в силу закона в заключении нового договора ему будет отказано.

Таким образом, затянувшееся строительство лучше привести в соответствие с законом. Если кто-то вышел за сроки, отведенные ему проектной документацией, да еще и недострой не зарегистрировал, то право пользования земельным участком он потеряет. Меры жесткие, но, возможно, только они дадут положительный эффект и количество долгостроев в городе будет сокращено.

Ведь именно от уровня социальной ответственности, сознательности и порядочности арендаторов, своевременного внесения оплаты за используемые земельные ресурсы зависят темпы развития, благоулучие и комфорт нашего города.

*Беседовала
Людия ТКАЧЕВА*

Внимание, угон!

За последнее время на территории г. Ессентуки участились хищения транспортных средств семейства ВАЗ, а именно «Лада Приора» и «Гранта», так:

в период с 20.00 6.02 до 8.00 7.02.2016 года от дома 430а на ул. Октябрьской была похищена автомашина «ЛАДА-219010» сине-черного цвета, 2013 года выпуска, регистрационный знак Р544ХУ-26.

В период с 4.00 8.02 до 16.30 9.02.2016 года от дома 32 на ул. П. Шейна была похищена автомашина «ЛАДА-212140» белого цвета, 2012 года выпуска, регистрационный знак Н040ХТ-26.

В период с 19.03 9.02 до 7.00 10.02.2016 года от дома 30а корп. 2 на ул. Кисловодской была похищена автомашина «ЛАДА-219060», серебристого цвета, 2012 года выпуска, регистрационный знак Н388УА-26.

Если вам что-либо известно о местонахождении разыскиваемого транспорта, просим сообщить в:

- > Отдел МВД России по г. Ессентуки, Октябрьская площадь, 31, тел. 6-16-01 или 02;
- > ОГИБДД Отдела МВД России по г. Ессентуки, ул. Буачидзе, 25, тел. 6-34-34.

ОГИБДД ОТДЕЛА МВД РОССИИ по г. Ессентуки

ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

Бесхозные объекты на учете

Прокуратурой города Ессентуки проведена проверка исполнения требований федерального законодательства по обращению членов ДНТ «Мичуринец».

Установлено, что в зоне коллективных садов Суворовского шоссе расположены инженерные сети коммунальной инфраструктуры, которые в реестре муниципального имущества не значатся, на чьем-либо балансе не состоят, частным лицам не принадлежат, в связи с чем в силу п. 1 ст. 225 Гражданского кодекса РФ подпадают под признаки бесхозяйного имущества.

В частности, к таким объектам относятся линии и опоры электро-снабжения, линии водо- и газоснабжения, трансформаторные подстанции, станция повышения давления в системе водоснабжения, шкафные распределительные пункты с регулятором давления газа. Отсутствие собственника, а также организации содержания инженерных сетей может повлечь причинение вреда жизни и здоровью неопределенного круга лиц, поскольку нет ответственного лица за техническое и санитарное состояние потребляемых коммунальных услуг, а также прекращение ресурсоснабжающими организациями подачи услуг водо-, газо- и электроснабжения потребителям, в том числе собственникам дачных участков ДНТ «Мичуринец».

В целях устранения выявленных нарушений законодательства и недопущения фактов приостановления коммунальных услуг потребителям прокурор города Ессентуки направил в суд заявление о возложении на орган местного самоуправления обязанности обратиться в орган, осуществляющий государственную регистрацию права на недвижимое имущество, в целях постановки на учет бесхозяйных объектов коммунальной инфраструктуры и обеспечить их управление.

По инф. прокуратуры г. Ессентуки

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

Поддержка многодетных семей

В целях создания условий для полноценного и достойного воспитания, развития и образования детей в многодетных семьях 27 декабря 2012 года в Ставропольском крае принят закон «О мерах социальной поддержки многодетных семей».

В качестве такой меры данным законом предусмотрена ежегодная денежная компенсация на каждого из детей не старше восемнадцати лет, обучающихся в общеобразовательных организациях, на приобретение комплекта школьной одежды, спортивной одежды и обуви и школьных письменных принадлежностей в размере 1000 рублей.

Предоставление указанной меры социальной поддержки осуществляется с 1 января 2016 года.

Правом на получение ежегодной денежной компенсации обладает один из родителей, опекунов (попечителей) либо приемных родителей, имеющий регистрацию по месту жительства на территории Ставропольского края либо регистрацию по месту пребывания на территории Ставропольского края (при отсутствии регистрации по месту жительства на территории другого субъекта Российской Федерации).

Для решения вопроса о назначении и выплате ежегодной денежной компенсации необходимо подать заявление. К заявлению многодетным семьям, получающим ежемесячную денежную компенсацию на каждого ребенка взамен набора социальных услуг (316,50 руб.), необходимо представить только справку об обучении в общеобразовательной организации.

В случае, если семья не получает вышеуказанную ежемесячную денежную компенсацию, необходимо будет представить следующие документы:

- 1) паспорт или иной документ, удостоверяющий личность заявителя и его регистрацию по месту жительства в г. Ессентуки;
- 2) свидетельство о рождении на каждого из детей или иной документ, подтверждающий факт рождения и регистрации ребенка (детей), выданный компетентным органом иностранного государства;
- 3) документ, подтверждающий гражданство Российской Федерации ребенка (детей);
- 4) один из документов, подтверждающий факт совместного проживания заявителя с детьми:
 - домовую книгу;
 - выписку из поквартирной карточки;
 - справку с места жительства о совместном проживании детей с заявителем с приложением свидетельства о регистрации по месту пребывания, свидетельства о регистрации по месту жительства (для лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста);
- 5) справку органа соцзащиты по месту жительства (пребывания) другого родителя, опекуна (попечителя) либо приемного родителя о неполучении ежегодной денежной компенсации;
- 6) справку органа соцзащиты по прежнему месту жительства (пребывания) родителя, опекуна (попечителя) либо приемного родителя о неполучении ежегодной денежной компенсации (при переезде места жительства);
- 7) один из документов, подтверждающий родственные отношения между ребенком и родителем (в случае перемены фамилии, имени, отчества родителя или ребенка): свидетельства о заключении брака, о расторжении брака, о перемене имени;
- 8) документ, подтверждающий факт установления над ребенком (детьми) опеки (попечительства) либо его передачу на воспитание в приемную семью (для приемных семей, семей опекунов (попечителей));
- 9) справку из общеобразовательной организации об обучении ребенка (детей).

Представлять заявление и документы, необходимые для назначения ежегодной денежной компенсации, следует ежегодно в период с 1 января по 30 апреля в управление труда и социальной защиты населения администрации г. Ессентуки (ул. Володарского, д. 55, приемные дни: понедельник, среда: с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 13.45) либо в МАУ МФЦ г. Ессентуки по адресу: ул. Вокзальная, 31а.

Выплата ежегодной денежной компенсации будет осуществляться управлением труда и социальной защиты населения администрации г. Ессентуки ежегодно в июне через российские кредитные организации путем зачисления на лицевой счет заявителя.

М. Г. АНТОНОВА, начальник управления труда и социальной защиты населения администрации города Ессентуки

ЗНАЙ НАШИХ!

Награды для талантов

Патриарх Московский и всея Руси Кирилл и председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко вручили награды победителям конкурса «Красота Божьего мира», среди которых оказались и юные ессентучане.



Заслуженная награда за первое место у *Елизаветы Черемных*

Грамоту и ценный подарок за первое место в номинации «Православная икона» (в возрастной группе с 13 до 17 лет) за икону «Спас Нерукотворный» получила Елизавета Черемных, воспитанница приюта-пансиона «София» при Свято-Георгиевском женском монастыре. Кроме того, Лиза учится в изостудии «Колорит» Городского дома культуры у преподавателя по изобразительному искусству Елены Камышниковой.

Благословенная грамота была вручена и Юлии Тоховой за второе место в номинации «Православная икона». Она тоже воспитывается в приюте-пансионе «София» и учится в изостудии «Колорит».

Конкурс детского творчества «Красота Божьего мира» проводится в рамках международных Рождественских образовательных чтений по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. Жюри конкурса возглавляет председатель Синодального отдела религиозного образования и катехизации митрополит Ростовский и Новочеркасский Меркурий.

В конкурсе приняли участие юные художники из России, Украины, Белоруссии, Латвии, Болгарии, Сербии, Казахстана и Кипра.

Дмитрий ЧЕРНЫШЕВ

ДОБРОЕ ДЕЛО

Акция милосердия

Более двух лет на территории больничного храма иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» в Ессентуках организуются бесплатные обеды для жителей города, находящихся в трудной жизненной ситуации.



Уважаемые ессентучане! Обращаемся к вам за помощью в организации горячих обедов для людей без определенного места жительства.

Просим вас быть милосердными к нуждам этих людей и оказать им посильную помощь. Мы будем рады любому пожертвованию, приемлем любую помощь. Остро нуждаемся в крупах, продуктах питания, одноразовой посуде, термосах, теплой одежде.

Приглашаем к работе волонтеров, горожан с личным автотранспортом для доставки обедов.

Сбор пожертвований проходит по адресу: улица Октябрьская, 464, больничный храм иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость».

Сотрудники больничного храма

«ТЕРОС» – территория качества

На строительном рынке Кавказских Минеральных Вод ессентукская компания ООО «ТЕРОС» – одна из крупнейших организаций отрасли. Компания, проверенная временем и отлично зарекомендовавшая себя не только на территории края, но и далеко за его пределами. О сегодняшних делах и планах на будущее рассказала заслуженный строитель Российской Федерации, финансовый директор фирмы Каринэ Христофоровна Стороженко.

– **Каринэ Христофоровна, более 20 лет ваша компания занимается строительством в регионе. Как «ТЕРОС» оценивает себя на строительном рынке?**

– Трудовая биография организации началась в 1994 году. Наверное, самих себя оценивать не совсем корректно, пусть оценку нашей деятельности дадут люди, живущие в домах, построенных компанией.

– **Что вы строите?**

– Многоквартирные жилые дома. Недавно закончили детский сад. Производим ремонтно-восстановительные и отделочные работы, устройство наружных и внутренних коммуникаций и электросетей, благоустройство прилегающих территорий. Только тот, кто знает стройку «изнутри», может оценить качество, своевременность сделанных работ, их масштабность. Отличной демонстрацией нашего потенциала, помимо строительства, стал капитальный ремонт санатория «Ставрополье» в Сочи, реконструкция базы отдыха в Теберде.



Реконструированный санаторий «Ставрополье» (г. Сочи)

– **География объектов широка?**

– И не только география. Широки возможности и работоспособность. Взять хотя бы сроки, с которыми мы работаем без ущерба качеству, естественно. В 28 дней, например, были возведены капитальные коттеджи для семей, пострадавших от наводнения в Ессентуках в 2002 году. Строительство приходилось вести круглосуточно, и все же мы выполнили взятые на себя обязательства перед людьми – работы были завершены в срок.

– **Вы выполнили обязательства, которые компания брала на себя по строительству жилья для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей?**

– Выполнили в полном объеме. В 2014 году введены в эксплуатацию 2757,7 кв. м жилья. К концу 2018-го будут сданы еще 5007,1 кв. м социальной жилплощади для детей.

В общей сложности в работе на сегодняшний день, кроме уже названных, еще четыре больших объекта. Среди них – многоквартирный дом с клиникой на первом этаже на улице Пятигорской, 7. Работы будут выполнены в соответствии с заявленным паспортом объекта. В этом году планируем закончить все четыре стройки.

– **Именно дом по Пятигорской, 7 привлек к себе внимание общественников из-за внесенных в проектную декларацию изменений. Какие последствия будут иметь эти изменения для будущих собственников?**



– Суть осталась прежней – будет красивый многоквартирный дом с клиникой на первом этаже. Дом строится по проекту, ни метраж, ни количество квартир, ни площадь будущей клиники не изменились.

– **Не так давно был утвержден состав общественного совета при главе города. Известно, что вы стали его участником.**

– Каждый, кто вошел в состав совета, болеет за город, хочет что-то сделать для него. Дальновидное решение главы города – на площадке общественного совета находить пути разрешения наиболее сложных вопросов Ессентуков. Старт дан хороший, первое заседание прошло замечательно. На нём мы обсудили важные вопросы благоустройства города и закрытия курортной зоны для въезда автомобилей. Уже родились предложения и пути реализации.

– **В двух словах, что вы чувствуете, когда строительство объекта завершено?**

– Когда объекты сдаются – в них начинается жизнь. Едешь по городу и видишь – вот дом, в нем живут счастливые люди, радуются. Вот детский сад, спортплощадки, асфальт, плитка на тротуарах, – все добротно, качественно. Сделано, что называется, на совесть. И когда встречаешься с людьми, которые говорят тебе: «Спасибо, хорошо построили!», это приятно. Ради этого стоит работать.

Беседовала Светлана ПЕТРОВА



Детский сад №4 «Золотой ключик» стал вторым домом для двухсот ессентукских малышей

– **Качество и ответственность, несомненно, сильные стороны компании. А какие ваши конкурентные преимущества?**

– Мы стараемся расти от проекта к проекту, повышаем планку и нестандартными решениями тоже. Стройка – это не конвейер, каждый следующий объект, даже если проект идентичен предыдущему, не похож на него ни в исполнении, ни в реализации. На мой взгляд, своей работой мы это доказали. А качество и ответственность – наше главное конкурентное преимущество в гражданском строительстве.

За более чем двадцатилетнее существование ООО «ТЕРОС» сдало в эксплуатацию свыше 170 тысяч квадратных метров жилья, километры наружных коммуникаций, десятки спортивных площадок, детский сад, благоустроена территория каждого сданного за эти годы объекта, а их около сорока.



Многоквартирный жилой дом для сирот и детей, оставшихся без попечения родителей

ВАЖНАЯ ДАТА

Герои и в мирное время

День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, отмечается в России 15 февраля. 27 лет назад государственную границу Афганистана и СССР пересекла последняя колонна советских военных.

В Ессентуках двадцать восемь лет действует общественная организация «Союз ветеранов Афганистана». Сегодня она объединяет около 160 человек. У «афганцев» есть традиции. И одна из них – собираться вместе в этот день, чтобы пообщаться и почтить память тех, кого уже нет рядом.

Встречи проходят в музее войны в Афганистане. Его ветераны создали своими руками. Сюда приезжают «афганцы» и из других городов Кавминвод.

Поздравить их с праздником приехал глава города Александр Некристов. Встреча прошла в неофициальной обстановке. Градоначальник выразил ветеранам благодарность за подвиги и восхищение силой духа и мужеством. Несколько воинов-интернационалистов были награждены грамотами главы города. Александр Некристов ознакомился с музеем, клубом и альпинистской секцией «афганцев».

А потом состоялся серьезный разговор о буднях организации, достижениях и проблемах. Наместили пути взаимодействия с городской властью, способы сотрудничества, новые направления в военно-патриотическом воспитании подрастающего поколения, которое уже почти три десятка лет ведут ветераны.

«Афганцы» создали два спортивных зала, где дети занимаются бесплатно, большой военно-патриотический лагерь «Пернач», несколько спортивных секций. Александр Некристов заинтересовался этим направлением работы и на следующий день посетил объекты допризывной подготовки молодежи.

Главе города показали территорию лагеря, полосу препятствий, капитальные строения, столовую, душевые, учебный инвентарь. Рядом располагается казачье подворье с лошадьми.



А затем воспитанники военно-патриотических секций продемонстрировали навыки и умения. Александр Некристов пообщался и с ребятами, которые предпочли прикладные виды спорта улице и подвалам.

Безусловно, есть и проблемы. Например, наставники пока могут за-

рплата, можно расширить группы, заниматься днем, в две-три смены, и охватить военно-патриотической работой еще сотни человек.

– Результат превзошел ожидания, – поделился впечатлениями Александр Некристов. – Все устроено на серьезном профессиональном уровне. Город



ниматься с подопечными в вечернее время, так как вся работа строится на энтузиазме, а семьи кормить надо. Поэтому ветераны ведут секции после основной работы. Если бы была

помогал и будет помогать ветеранам-интернационалистам. Всем подобным начинаниям, связанным с работой с детьми, мы будем уделять первостепенное внимание.

КАДРОВЫЙ ВОПРОС

Я бы в медики пошел

Дефицит врачей настолько острая проблема сегодня, что решать её стали на государственном уровне. И придумали, как привлечь выпускников школ к освоению этой благородной профессии. Один из способов – целевой набор в мединституты.

В Ессентуках школьников, желающих стать врачами, оказалось много. Чтобы ознакомиться с профессией, в городской детской поликлинике прошла встреча будущих выпускников и опытных медиков.

Ребятам рассказали о целевом наборе и объяснили, в чем его смысл. Для ессентучан-«целевиков» медвуз пока предусмотрен только один – СГМУ. Квоты есть на два факультета – лечебный и педиатрический.

Анкеты заполнили более пятидесяти человек. Все, кто изъявили желание поступить в вуз, пройдут специальное тестирование. По результатам этих тестов и ЕГЭ (плюс характеристики, заслуги в учебе и т. д.) будет осуществляться отбор кандидатов на бесплатное обучение. Конкурс впереди жесткий – квот очень мало. Поэтому у ребят есть стимул стараться изо всех сил.

В Ессентуках особо острый дефицит врачей-педиатров и терапевтов. Поэто-



му руководители двух поликлиник – детской и взрослой – призывали будущих специалистов работать именно в этих медучреждениях. К сожалению, в них спрос в два раза превышает предложение, поэтому врачи в поликлиниках сегодня нужны как воздух.

Ребята задавали вопросы. Их интересовало качество обучения, воз-

можность поменять специализацию и многое другое. Ответственность на студенте, поступившем по целевому набору, лежит очень большая. Если он в процессе учебы вдруг решит, что это «не его», и бросит институт, ему или родителям придется возместить затраченные государством средства на его обучение в двойном размере.

Материалы
Лидии ТКАЧЕВОЙ

ОБЩЕСТВО

В любви и согласии

В городском отделе ЗАГСa состоялось замечательное и трогательное мероприятие – чествование юбиляров семейной жизни.



На мероприятии также присутствовали заместитель главы города Надежда Попова и помощники депутата городской Думы Жана Гончарова – Ольга Фаляева и Константин Заварзин, тепло поздравившие виновников торжества.

Сергей Гаврилович и Зинаида Сергеевна Шустровы прожили вместе 40 лет. Сергей Гаврилович – заслуженный пенсионер МВД, подполковник юстиции, продолжает трудиться адвокатом, а Зинаида Сергеевна – медсестра в детском саду № 29.

Виктор Георгиевич и Зоя Тимофеевна Полозняковы отмечают золотой юбилей – 50 лет совместной жизни. Их брак – отличный пример нежной любви, уважения и взаимопонимания.



Достижениями может похвастаться и сам отдел ЗАГС. Начиная с 2008 года наметилась устойчивая тенденция на увеличение рождаемости, а с 2010-го она существенно превышает смертность.

В 2015 году зарегистрировано 1936 рождений, прирост составляет 783 человека, что на 267 больше, чем в 2014-м. На свет в городе-курорте появились 1039 мальчиков и 878 девочек.

В брак вступили 697 пар и 437 развелись, однако общее число разводов уменьшилось на 2% по сравнению с 2014 годом.

Самые популярные имена, которыми родители называли новорожденных, – это Артём, Александр, Максим, Михаил, Дмитрий, София, Мария, Анастасия и Анна. А самое необычное имя, которым в минувшем году родители наградили сына, – Бриллиант.

Дмитрий ЧЕРНЫШЕВ

МИЛОСЕРДИЕ



На фото: Кристина, Алексей и Константин

Найди меня, мама!

В Ессентуках остались без попечения родные братья и сестра – Кристина, 2005 г.р., Алексей, 2004 г.р. и Константин, 2003 г.р., находящиеся в ГКУ «Детский дом (смешанный) № 35» г. Ессентуки.

Уважаемые жители города! Если вас волнует судьба Кристины, Алексея и Константина и вы могли бы принять их в свою семью, просим обращаться в управление образования г. Ессентуки: улица Пятигорская, 112а, кабинет 13, отдел опеки и попечительства, тел. 4-34-82.

Не оставайтесь равнодушными, возможно, именно от вас зависит дальнейшая судьба детей!

Управление образования
администрации г. Ессентуки

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕССЕНТУКИ
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
г. Ессентуки**

10.02.2016 г.

№ 131

О признании утратившим силу постановления администрации города Ессентуки от 15.01.2015 года № 71 «Об утверждении Положения о проведении открытого конкурса на право выполнения регулярных перевозок пассажиров и багажа по городским автобусным маршрутам города Ессентуки», а также постановления администрации города Ессентуки от 3.02.2015 года № 205 «О внесении изменений в постановление администрации города Ессентуки от 15.01.2015 года № 71 «Об утверждении Положения о проведении открытого конкурса на право выполнения регулярных перевозок пассажиров и багажа по городским автобусным маршрутам города Ессентуки»»

В соответствии с Федеральным законом от 6.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 13.07.2015 года № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», администрация города Ессентуки

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Признать утратившим силу постановление администрации города Ессентуки от 15.01.2015 года № 71 «Об утверждении Положения о проведении открытого конкурса на право выполнения регулярных перевозок пассажиров и багажа по городским автобусным маршрутам города Ессентуки».

утверждении Положения о проведении открытого конкурса на право выполнения регулярных перевозок пассажиров и багажа по городским автобусным маршрутам города Ессентуки».

2. Признать утратившим силу постановление администрации города Ессентуки от 3.02.2015 года № 205 «О внесении изменений в постановление администрации города Ессентуки от 15.01.2015 года № 71 «Об утверждении Положения о проведении открытого конкурса на право выполнения регулярных перевозок пассажиров и багажа по городским автобусным маршрутам города Ессентуки».

3. Главному редактору МБУ «Ессентуки сегодня» (Д.С.

Чернышеву) опубликовать настоящее постановление в городской общественно-политической газете «Ессентукская панорама» и разместить его на официальном сайте администрации города Ессентуки в сети Интернет.

4. Общему отделу администрации города (М.К. Шелевей) ознакомить с настоящим постановлением заинтересованных лиц.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации города Ессентуки С.В. Хуртаева.

6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава города Ессентуки А.Ю. Некристов

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕССЕНТУКИ
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
г. Ессентуки**

11 февраля 2016 года

№135

Об общественном экологическом совете при главе города Ессентуки

В соответствии с федеральными законами от 10 января 2002 г. № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки, в целях реализации конституционных прав граждан на благоприятную окружающую среду и мероприятий по обеспечению ее охраны, привлечения общественности к решению вопросов экологической безопасности, экологии и природополь-

зования, объединения усилий органов местного самоуправления города Ессентуки, экологических общественных организаций, научных кругов в сфере экологической политики, администрация города Ессентуки

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Создать общественный экологический совет при главе города Ессентуки.
2. Утвердить:

2.1. Положение об общественном экологическом совете при главе города Ессентуки согласно приложению 1.

2.2. Состав общественного экологического совета при главе города Ессентуки согласно приложению 2.

3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования в газете «Ессентукская панорама».

Глава города Ессентуки А.Ю. Некристов

**Приложение 1
к постановлению администрации
города Ессентуки
от 11 февраля 2016 года №135**

**Положение
об общественном экологическом совете при главе города Ессентуки**

1. Общие положения
1.1. Общественный экологический совет при главе города Ессентуки (далее – совет) является коллегиальным совещательным, постоянно действующим органом, образованным в целях обеспечения взаимодействия органов местного самоуправления города Ессентуки с представителями общественности, науки, заинтересованных ведомств и служб по выработке согласованных решений по реализации политики в области охраны окружающей среды, природопользования и градостроительства на территории города Ессентуки.

В случае временного отсутствия (отпуск, болезнь, командировка) председателя совета и сопредседателя совета, функции председателя совета осуществляет заместитель председателя совета, который избирается из числа членов совета на первом заседании, простым большинством голосов, так же как и секретарь совета.

3.3. Секретарь совета осуществляет организационно-технические мероприятия по подготовке и проведению заседаний Совета, ведет делопроизводство в совете, оформляет протоколы и решения совета.

3.4. Члены совета участвуют в его работе на общественных началах.

Члены совета вносят предложения в план работы совета по повестке дня его заседаний и порядку обсуждения вопросов, участвуют в подготовке материалов к заседаниям совета, а также проектов его решений.

3.5. Состав совета утверждается постановлением администрации города Ессентуки.

4. Функции совета
4.1. Совет в целях реализации возложенных на него задач:

1. Анализ и прогнозирование экологической ситуации на территории города Ессентуки, активизация деятельности в сфере охраны окружающей природной среды и природопользования, коллективная выработка рекомендаций, обеспечивающих принятие оптимальных решений по направлениям деятельности органов местного самоуправления города Ессентуки в области градостроительства.

2. Привлечение институтов гражданского общества к разработке и осуществлению экологической политики на территории города Ессентуки.

2.3. Предварительное рассмотрение, проведение оценки и подготовка предложений, обеспечивающих сбалансированное решение социально-экономических задач, сохранение благоприятной окружающей среды, биологического разнообразия и природных ресурсов, укрепление правопорядка в области охраны окружающей среды и обеспечения экологической безопасности, а также экологическое сопровождение хозяйственной деятельности.

2.4. Содействие в разработке и осуществлении мероприятий по сохранению биологического разнообразия, оптимизации экологической обстановки, охране окружающей среды и бережному использованию природных ресурсов.

2.5. Оценка перспектив внедрения передовых отечественных и зарубежных научных и практических разработок в области охраны окружающей среды и природопользования на территории города Ессентуки.

3.1. Совет состоит из председателя совета, сопредседателя совета, заместителя председателя совета, секретаря совета и членов совета.

3.2. Совет возглавляет председатель совета в лице первого заместителя главы администрации города Ессентуки, по должностным обязанностям курирующий данное направление работы, который осуществляет общее руководство деятельностью совета, планирует работу совета, утверждает повестку дня заседания совета, председательствует на его заседаниях, подписывает решения и протоколы заседания совета.

В случае временного отсутствия (отпуск, болезнь, командировка) председателя совета его функции осуществляет сопредседатель совета.

ментом работы, утверждаемым советом самостоятельно.
5.2. Основной формой работы совета является заседание совета.

5.3. Заседания совета проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в три месяца.

Заседания совета могут быть плановыми и внеплановыми.

Плановые заседания совета проводятся в соответствии с утвержденными годовыми и квартальными планами работы совета.

Внеплановые заседания совета проводятся для выработки рекомендаций и предложений по проблемным вопросам, требующим принятия срочного решения.

5.4. В заседаниях совета могут участвовать представители органов государственной власти, органов местного самоуправления города Ессентуки, общественных объединений, индивидуальные предприниматели, а также ученые, независимые эксперты без права голоса.

5.5. Члены совета участвуют в его работе лично.

В случае невозможности присутствия члена совета на заседании совета он имеет право заблаговременно предоставить свое мнение по рассматриваемым вопросам в письменной форме.

5.6. Заседание совета считается правомочным, если на нем присутствует не менее половины членов совета от его состава.

5.7. Председатель совета, заместитель председателя совета, а также каждый член совета обладает правом одного голоса.

5.8. Решения совета принимаются путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании совета и носят рекомендательный характер.

5.9. Решение считается принятым, если за него проголосовало более половины присутствующих на заседании совета. При равенстве голосов решающим является голос председательствующего на заседании совета.

5.10. В случае несогласия с принятым по результатам голосования решением лицо, присутствующее на заседании совета и обладающее правом голоса, вправе изложить письменно свое особое мнение, которое подлежит приобщению к протоколу заседания совета.

5.11. По основным наиболее важным направлениям деятельности при совете создаются рабочие группы и временные научные коллективы.

Рабочие группы создаются в целях решения проблемных вопросов, отнесенных к компетенции совета. Временные научные коллективы создаются в целях углубленного изучения и анализа отдельных проблем и вопросов, отнесенных к компетенции совета.

Состав, полномочия и порядок деятельности рабочих групп и временных научных коллективов определяются советом.

В состав рабочей группы и временного научного коллектива могут входить ученые, представители общественных организаций, научно-исследовательских и образовательных учреждений, осуществляющих свою деятельность на территории города Ессентуки.

5.12. Организационно-техническое обеспечение деятельности совета осуществляет администрация города Ессентуки.

*Управляющий делами
администрации города С.В. Мищенко*

**Приложение 2
к постановлению администрации
города Ессентуки
от 11 февраля 2016 года №135**

**Состав
общественного экологического совета (далее – совет)
при главе города Ессентуки**

Хуртаев Сергей Викторович	первый заместитель главы администрации города, председатель общественного экологического совета
Стоянов Иван Степанович	генеральный директор ООО «КМВ -Международный лечебно-профилактический центр», сопредседатель общественного экологического совета (по согласованию)
Арбузкин Владимир Валерьевич	депутат совета города Ессентуки (по согласованию)
Гусаков Юрий Иванович	представитель регионального общественного центра экологических проблем КМВ (по согласованию)
Елфимова Любовь Фёдоровна	начальник отдела благоустройства ЛПУ «Базовый санаторий «Виктория» (по согласованию)
Зубалова Татьяна Васильевна	старший инженер ОТК и П управления ЖКХ администрации города Ессентуки
Круглов Василий Иванович	заведующий отделом экологии и охраны окружающей среды администрации города
Левицкий Игорь Валентинович	начальник Кавминводского комплексного отдела Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края (по согласованию)
Машуков Андрей Николаевич	заместитель директора ГБУ «Ессентукский лесхоз» Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды СК (по согласованию)
Миразимова Анжела Владимировна	агроном (по согласованию)
Носов Алексей Константинович	генеральный директор открытого акционерного общества «Северо-Кавказский институт по проектированию водохозяйственного и мелиоративного строительства» (по согласованию)

Петраков Евгений Алексеевич	директор ГБУ «Ессентукский лесхоз» Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края (по согласованию)
Радинская Нина Алексеевна	представитель территориального общественного самоуправления (по согласованию)
Рыбасова Лидия Степановна	агроном ФГБУ санатория им. И.М. Сеченова Министерства здравоохранения России (по согласованию)
Старокожко Леонид Евгеньевич	заведующий кафедрой курортологии и физиотерапии, доктор медицинских наук, профессор (по согласованию)
Супруненко Владимир Леонидович	сопредседатель общественного объединения «Союз защиты курортов», эколог-эксперт (по согласованию)
Тимашов Владимир Григорьевич	представитель службы по высадке насаждений в Лечебном парке (по согласованию)
Ткаченко Александр Викторович	ведущий специалист-эколог отдела экологии и охраны окружающей среды администрации города Ессентуки
Толстов Евгений Александрович	начальник управления архитектуры и градостроительства администрации города
Ходырева Ольга Николаевна	ведущий агроном ООО «Санаторно-курортный комплекс «Русь» (по согласованию)
Щербачков Александр Владимирович	заслуженный геолог РФ, кандидат геолого-минералогических наук (по согласованию)

*Управляющий делами
администрации города С.В. Мищенко*

**Требуется специалист в коммерческий отдел
(прием и распределение звонков, работа
с документами).
Доход от 20 тыс. руб.
8-988-958-04-26 (Ирина).**

**Утерянный аттестат среднего общего образования на имя Герцева
Георгия Витальевича, №А8537750, выданный МОУ СОШ №4 23 июня
2002 г., считать недействительным.**

Комитетом по муниципальной собственности города Ессентуки планируется предоставление в аренду земельного участка, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, садоводческое некоммерческое товарищество «Здоровье», массив №14, садовый участок №813-814, площадью 1000,0 кв.м, вид разрешенного использования - для садоводства.
Физические и юридические лица, чьи интересы затрагивает планируемое предоставление земельного участка, в десятидневный срок с даты опубликования настоящего объявления могут обратиться с вопросами или претензиями по адресу: г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 33а, 3-й этаж, каб. № 2, 7, тел. 7-81-95.

Комитетом по муниципальной собственности города Ессентуки планируется предоставление в аренду земельного участка, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, садоводческое некоммерческое товарищество «Здоровье», массив №14, садовый участок №425-426, площадью 1002,0 кв.м, вид разрешенного использования - для садоводства.
Физические и юридические лица, чьи интересы затрагивает планируемое предоставление земельного участка, в десятидневный срок с даты опубликования настоящего объявления могут обратиться с вопросами или претензиями по адресу: г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 33а, 3-й этаж, каб. № 2, 7, тел. 7-81-95.

**Уважаемые жители города Ессентуки!
25 февраля 2016 года в 16 часов
в зале МБУК «Централизованная библиотечная система»
на 3 этаже пройдут занятия в «Школе грамотного
потребителя» на тему: «Правила проведения общего
собрания собственников помещений в МКД».
Приглашаем всех желающих принять участие.**

**Извещение о проведении собрания о согласовании
местоположения границы земельного участка**
Кадастровым инженером Сергеевой Ольгой Анатольевной, квалификационный аттестат № 26-10-71, ООО «Городское земельное бюро», ОГРН № 1022601222401, 357600, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 16, тел. (87934) 6-74-43, факс (87934) 6-52-00, css-gzb@rambler.ru в отношении земельного участка, расположенного: Ставропольский край, г. Ессентуки, садовое товарищество «Белый Уголь», садовый участок 20а, кадастровый номер 26:30:130102:19, выполняются кадастровые работы по уточнению границ и площади земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Арсененко Виктор Антонович.
Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Дачная, 37.
Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоит по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 16, 2 этаж, кабинет 209 марта 2016 г. в 10 часов.
С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 16, 2 этаж, кабинет 209 .
Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 4 марта 2016 г. по 21 марта 2016 г. по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 16, 1 этаж, кабинет 209.
Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы:
Ставропольский край, г. Ессентуки, с/т «Белый Уголь», №21а (26:30:130102:17).
При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

**Министерство имущественных отношений Ставропольского края
формирует о разработке проекта постановления Правительства Ставропольского края «Об утверждении Порядка определения размера
арендной платы за земельные участки, находящиеся в государственной собственности Ставропольского края, и земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, и предоставленные в аренду без торгов».**
Проектом предусмотрено утверждение порядка определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в государственной собственности Ставропольского края, и земельные участки, предоставленные в аренду без торгов, а также определение ставок арендной платы в процентах от кадастровой стоимости земельного участка.
С проектом можно ознакомиться на сайте Министерства имущественных отношений Ставропольского края www.miosk.estav.ru в разделе «Оценка регулирующего воздействия».
Срок проведения публичных консультаций продлится до 20 февраля 2016 г.
*Заместитель министра
А.Ю. Мистержанова*

г. Ессентуки 7-18-13 ул. Маркова, 7а



охранное предприятие
★ СТАТУС ★

ВСЕ ВИДЫ ОХРАННЫХ УСЛУГ

ОХРАННАЯ СИГНАЛИЗАЦИЯ:
• ПРЕДПРИЯТИЯ • КВАРТИРЫ
• ДОМА • ГАРАЖИ

**МОНТАЖ И ОБСЛУЖИВАНИЕ
ОХРАННОЙ И ПОЖАРНОЙ
СИГНАЛИЗАЦИЙ**

8 (928) 371-13-83

status@essentucky.info

ПРОФЕССИОНАЛЫ

Дорогая передача!

Всемирный день радио праздновался на минувшей неделе. Маленький говорящий или играющий приемник долгие годы был важнейшим источником информации для нескольких поколений россиян и жителей других стран. И сегодня многие люди просто не представляют жизнь без радио. Особенно пожилые, для которых радиоприемник – это и возможность узнать новости, и послушать любимых исполнителей, а иногда и просто собеседник. Для молодежи радио – мир музыки и информации. Особое отношение к радиоприемнику и у тех, кто проводит жизнь за рулем.

А кто же они – люди, которые «делают радио»? Сегодня радиожурналист, как и газетчик или телевизионщик, пойдет «и в огонь, и в воду» за информацией. Он держит руку на пульсе, стараясь не пропустить ни одного мало-мальски важного или интересного события. Для него имеет значение все, что может понадобиться слушателям.

Мир звука – это среда, через которую «радийщик» передает информацию. Приятный голос, хорошая дикция – важнейшие качества радиожурналиста. Но это далеко не все. Информация на слух воспринимается не так, как, например, с газетного листа или экрана телевизора. Есть нюансы, которые работник радио должен учитывать.

– Радио – это самое душевное средство массовой информации, – улыбается Татьяна Рубан, журналист с 35-летним стажем, из которого последние двадцать лет она посвятила краевому радиовещанию. – Потому что человек один на один с голосом из радиоприемника, и голос ведущего обращен лично к каждому слушателю. Радиожурналисту нужно уметь передать и эмоции, и тепло, и при необходимости говорить отстраненно, избегая собственных оценок происходящего, или даже официально – в зависимости от характера информации, которая идет в эфир.

Получается, радиожурналист должен иметь еще актерские способности, хорошую реакцию, сообразительность, уме-



ние быстро ориентироваться в любых ситуациях. Ведь работа на радио – это часто вещание в прямом эфире.



– Сегодня требования к радиожурналисту еще больше возросли, – продолжает Татьяна Рубан. – От него требуется максимальная оперативность. Ведь именно радио является одним из самых быстрых способов передачи информации. Наше «Радио России – Ставрополье», которое является правопреемником Всесоюзного радио и отмечает в этом году 90-летие, не только новости. Это и публицистика, и аналитика,

и просветительство. За прошедший год мы сделали очередной рывок. Появились новые программы, циклы. Огромная заслуга в этом принадлежит куратору радио – заместителю директора ГТРК «Ставрополье» Аждауту Ибрагимову. Такое впечатление, что работа на телевидении в течение двух лет дала ему какой-то новый творческий импульс, а уж нацелить коллектив на максимальную отдачу он умеет.

Не снижается ли популярность радио на фоне бурного развития телевидения и Интернета? На этот вопрос Татьяна Рубан говорит категоричное «нет».

– Радио было, есть и будет. Пусть даже для кого-то это просто звуковой фон, но стоит человеку услышать лишь одно заинтересовавшее его слово, и он «включается» в жизнь радиоэфира. Поэтому мы, радиожурналисты, всегда держим руку на пульсе времени. Наш слушатель интеллигентен, и наша задача – учесть его потребность в информации, интересы, духовные запросы. И очень благодарны ему за то, что, несмотря на массу источников информации, он остается с нами. И так будет всегда.

Лидия ТКАЧЕВА

СПОРТ

С 1 по 4 февраля в Ростове-на-Дону прошел чемпионат и первенство ЮФО и СКФО по плаванию. От отделения плавания ДЮСШ г. Ессентуки в нем приняли участие 13 человек. Ими были завоеваны семь первых, шесть вторых и три третьих места в чемпионате и шесть первых, два вторых и семь третьих мест в первенстве.

С 9 по 11 февраля на базе плавательного бассейна ДЮСШ прошел открытый краевой турнир по плаванию, посвященный памяти заслуженного тренера Казахстана А.Г. Клюкина.



В соревнованиях приняли участие 130 спортсменов из Ессентуков, Пятигорска, Ставрополя, Невномысска, Волгограда, Лермонтова, села Кочубеевского. От отделения плавания ДЮСШ приняли участие 38 спортсменов. 1-е места заняли Екатерина Васильева (50 м брассом) и Кирилл Лужецкий (50 м на спине). 2-е – София Антонова (50 м баттерфляем), 3-е – Милана Анисимова (50 м вольным стилем) и Кирилл Лужецкий (100 м комплексным плаванием). Ессентукская команда, набрав 544 очка, стала бронзовым призером соревнований.

С 11 по 14 февраля в физкультурно-спортивном комплексе «Спартак» состоялся турнир, посвященный памяти мастера спорта СССР по спортивной гимнастике Владимира Назарова. В соревнованиях участвовали учащиеся ДЮСШ Ессентуков, Железноводска, Белгорода, Ростова-на-Дону, Нальчика, Волгодонска, Боброва и Антрацита (ЛНР), всего 64 человека.

У мальчиков в первом разряде 2-е место завоевал Сергей Корытников, во втором 2-м оказался Юрий Мирный, в третьем 1-е место у Романа Топчиева. Первое место во втором юношеском разряде поделили Тельман Кесов и Максим Дзевлинский, на втором – Тимерлан Рустемов, на третьем – Константин Бабайцев.

Первое место у девочек в 1-м юношеском разряде завоевала Олеся Григорова, 2-е – Полина Чернявская, 3-е – Вероника Филина.

В минувшие выходные на Центральном стадионе города состоялся 5-й тур открытого первенства Ессентуков по футболу. Результаты:

«Лидер» (СГПИ) – «Первый микрорайон» – 0:2
 ФК «Ессентуки» – ДЮСШФ – 4:1
 «ГМЗ» – «Караджала» – 4:0
 «Авангард» – «Урарту» – 8:0
 «Редут» – «Заполотно» – 0:0
 «Предгорье» – В/Ч 6762 – 1:0
 ДЮСШ ИВС – «Сплав» – 0:3

Дмитрий ЧЕРНЫШЕВ

В Городеком доме культуры (ул. Оборонная, 45) состоится торжественное собрание, посвященное Дню защитника Отечества

19 февраля в 14.00

На городеком озере состоится спортивно-патриотический праздник «Добры молодцы»

23 февраля в 12.00

В программе:

- заплыв клуба любителей зимнего плавания «ЗОЖ»,
- спортивные состязания, показательные выступления военно-патриотического клуба «Пернач» и союза ветеранов Афганистана,
- выставка оружия, катание на лошадях!

официальная торжественная часть и тематическая концертная программа «Солдаты России» с участием творческих коллективов Городского дома культуры и Детской школы искусств г. Ессентуки

23 ФЕВРАЛЯ

Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность сведений в материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения может не совпадать с позицией редакции. Рекламные материалы помечены знаком . **Материалы принимаются не позднее 13.00 вторника до дня опубликования номера.**

Главный редактор Д.С. ЧЕРНЫШЕВ

Адрес редакции и учредителя: 357600, Ставропольский край г. Ессентуки, ул. Володарского, 15. Тел. (факс): 6-66-63, 6-20-05.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Кавказскому федеральному округу. Свидетельство ПИ № ТУ 26-00498 от 23.07.2013 г. Адрес типографии, издательства: г. Ессентуки, ул. Никольская, 5а. Подписной индекс 29360. Цена свободная. Номер подписан 17.02.2016 в 19.00, по графику – 18.00. Заказ 255. Тираж 10000 экз.

УЧРЕДИТЕЛЬ:
МБУ «ЕССЕНТУКИ СЕГОДНЯ»

www.adm-essentuki.ru;
 e-mail: es-panorama@yandex.ru,
 estoday@mail.ru